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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 23.10.2025 în şedinţa extraordinară convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată de îndată și se desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, 

respectiv prin intermediul Platformei informatice ZOOM. 

La ședință participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, domnul 

Lazany Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; doamna Stere Florentina – 

Ștefania – Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin - 

Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Cincea Dumitru – Matei  – înlocuitorul 

de drept al  Secretarului general al municipiului Bistrița; Coceșiu Liliana – 

director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Lia Ivașcu – director 

executiv Direcția tehnică;  Deac Bogdan  și Cîmpian Curta Radu – consilieri la 

Direcția tehnologia informației și inovare; Bogătean Adriana-Silvia – consilier 

juridic la Compartimentul Pregătire Documente; Cionca Terezia – Tanța și 

Suciu Anca - Emilia – consilieri în cadrul Compartimentului Pregătire 

Documente. 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată de îndată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa                                   

nr. 404/22.10.2025, care a fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media 

locală şi prin afişare pe site-ul primăriei, www.primariabistrița.ro. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:            

bună – ziua! Suntem în ședința extraordinară, convocată de îndată, a 

Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 23 octombrie 2025.  

O să vă rog să ne ridicăm pentru intonarea Imnului național. 

Se intonează Imnul național al României. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc! O să continui cu prezența. 

      Din 21 de consilieri locali în funcție sunt prezenți 17 consilieri locali. 

      Sunt absenți următorii consilieri locali: doamna Dobraniș Georgeta-Rodica,  

domnul Elisei Radu – Claudiu, domnul Irimieș - Buia David – Edward și doamna 

Macarie Doina. 

 

http://www.primariabistrița.ro/
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 Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:               

deschidem ședința extraordinară de îndată, dacă mai sunt propuneri de 

completare a ordinei de zi, vă rog!  

 Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: da, domnule 

președinte. Propun eu completarea ordinii de zi cu: 

Proiect de hotărâre nr.270/23.10.2025 privind modificarea și completarea 

Hotarârii nr.44/06.03.2023 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru 

obiectivul de investiții „Regenerare urbană în zona Lac MHC”, cu modificările 

ulterioare. Mulțumesc frumos! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc și eu! 

Dragi colegi, vă rog să supunem la vot propunerea domnului primar. Încă 

un vot, vă rog! 17 voturi ”pentru”, mulțumesc! 

Acuma vă rog să supunem la vot ordinea de zi per ansamblu, Încă trei 

voturi, vă rog! Încă doi colegi, vă rog! E cineva la care nu i-a apărut grila? Încă 

un vot, vă rog! 

Cu 16 voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, ordinea de zi a fost 

aprobată. Mulțumesc!  

Nu a votat domnul consilier Adumitrăchioaiei Daniel. 

 

 Ordinea de zi  

1. Proiect de hotărâre nr.265/22.10.2025 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții  

“Amenajare parcare strada Bistricioarei” municipiul Bistrita 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- avizul Comisiilor reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului 

Bistriţa 

2. Proiect de hotărâre nr.270/23.10.2025 privind modificarea și 

completarea Hotarârii nr.44/06.03.2023 a Consiliului Local al municipiului 

Bistrița privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană în zona Lac MHC”, 

cu modificările ulterioare. 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

- avizul Comisiilor reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului 

Bistriţa 
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Se trece la primul proiect de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre 

nr.265/22.10.2025 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a 

indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții  “Amenajare 

parcare strada Bistricioarei” municipiul Bistrița 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt intervenții, vă rog să votăm! Încă 

două voturi, vă rog!  

Cu 16 voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. 

Mulțumesc! Nu a votat domnul consilier Pântea Andrei. 

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.270/23.10.2025 privind modificarea și completarea Hotarârii 

nr.44/06.03.2023 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană în zona Lac MHC”, cu 

modificările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, întrebări, vă rog!  Dacă nu sunt, vă rog să votăm. Încă 

două voturi, vă rog! Un vot. E un coleg la care nu i-a apărut grila?  

Cu 17 voturi ”pentru” acest proiect a fost adoptat. Vă mulțumesc! 

Ne vedem la ședința ordinară. Vă mulțumesc frumos o după-masă plăcută.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință, declară 

închisă ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local de astăzi,                        

23.10.2025.  

PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     Pentru SECRETAR GENERAL, 

          ILIEȘIU DARIUS - EMILIAN                        DIRECTOR DJRUAP, 

                                                                          CINCEA DUMITRU - MATEI 

  

                                                                                          Redactat,                                              

                                                                    Consilier, Morariu Dorina-Maria  

MDM/3 ex. 


